Họ và tên : ……………………………………………..  Thứ ………ngày ………tháng …..năm 2020.
Lớp : 3…
				PHIẾU HOC TẬP MÔN TOÁN LỚP 3 
Bài : PHÉP NHÂN SỐ CÓ BỐN CHỮ SỐ VỚI SỐ CÓ MỘT CHỮ SỐ ( TIẾP THEO – Tr 115)
1- KHỞI ĐỘNG 
Câu 1 : Cách tính nào nhanh hơn ?
 (
X
) (
+
)1253  					1253 
1253                                                      3
1253                                                3759 		
 3759 				
                                    A					      B
Câu 2 :  Chọn kết quả đúng cho phép tính sau:
 (
X
)				2007 
      4
               ………
A. 2011				B.  8468			C. 8028
2 – BÀI MỚI 
Bài 1.  Tính 
2318  (
X
) (
X
) (
X
) (
X
)    			1092 			1317  			1409 
    2                                   3                               4                               5
             …………                         ………….                  …………                   ………
Bài 2 . Đặt tính rồi tính 
a. 1107 x 6						b.    1106 x 7
            2319 x 4						       1218 x 5
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 3 .  Mỗi xe chở 1425kg gạo. Hỏi 3 xe như thế chở được bao nhiêu ki – lô – gam gạo ?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
3 – CỦNG CỐ 
Câu 1.        	Phép tính 2416 x 3 là :
A.     Phép nhân số có bốn chữ số
B.     Phép nhân số có bốn chữ số với số có một chữ số ( không nhớ )
C.     Phép nhân số có bốn chữ số với số có một chữ số ( có nhớ )
Câu 2. 	Phép nhân 2180 x 4, được đặt tính đúng như sau :
 (
X
) (
X
)	2180					2180						2180
	  4					      4						       4
        …………                                       ………….                                                    ………..
	  A					    B						   C
Câu 3. 	Kết quả của phép nhân 1513 x 6 là :
A.    9078				B.      6978					C.      9075
Câu 4.	Chu vi của hình vuông có cạnh 1508m là :
A. 6042m				B. 6032m					C. 6015m





